

UNITÉs DE PRESSION



PRESSION ATMOSPHÉRIQUE : 101 325 pascals 

= 1013,25 hPa

= 1013,25 millibar

( 1 bar

= 1 atmosphère

(  10 000 kg sur une surface horizontale de 1 m²
(  poids d'une colonne d'air de 1 m² sur toute la hauteur de l'atmosphère
	pour les retenir
	Correspondance avec d'autres unités de pression

	Une pression d'une masse d'1kg 

sur 1 cm² vaut
1 kp / cm²
1 atmosphère
1 bar
100 000 pascals
100 000 N / m²
	1 N / m²
	1Pascal

	
	1kp /cm²
	 Pascal 

	
	1 bar
	1.105 Pascal

	
	1 mm Hg (mercure)
	1,33322.102 Pascal

	
	1 Torr
	1,33322.102 Pascal

	
	1 atmosphère
	0,980665.105Pascal 

	
	1 barye
	0,1 Pascal

	
	1 pièze
	1.103 Pascal


